

丰富居民精神文化生活,社区这样做

21世纪社区

制作手工花,来一场指尖上的互动



本报讯 为丰富社区妇女的社区生活,挖掘妇女自身潜能,促进妇女互动,近日,21世纪社区联合社工组织社区妇女开展“手工DIY 花儿朵朵开”手工花制作活动。大家其乐融融地享受制作花的快乐,感受艺术在生活中的小情趣。

活动现场,在发放完手工材料后,志愿者向妇女们详细介绍了活动的内容、具体操作步骤以及注意事项。对于这项手

工制作,大家都充满兴趣,迫不及待地动起手来。遇到不会的地方,大家相互帮助,不时还被奇形怪状的作品逗笑……

本次活动不仅让居民体会到了创作过程中的乐趣及得到成品后的满足感,而且在小组互动交流中扩大了她们的交际圈,也激发了她们年轻的心态和创造的潜能,受到了大家的一致认可,并表示下次还会参与。

记者 鲁慧 通讯员 李仪文 谷阳 文/图

风雅颂社区

“手工发饰”搭建动手创意平台



本报讯 为丰富辖区妇女业余生活,近日,风雅颂社区志愿者开展了DIY创意发饰手工制作活动。

志愿者详细地讲解了手工发饰的制作方法,包括发夹、发圈、儿童发夹及发

箍。活动开始前,社区为各个参与者准备了色彩多样的丝带、珠花、夹子、胶水等发饰制作工具和材料,并将预先打印好的制作列表发给参与者,随后志愿者一步步现场教制作步骤与方法。参与活动的妇女看着制作发饰的演示,都迫不及待地DIY起来。大家发挥着自己的创意,在制作过程中也互相交流与合作,制作出一个个漂亮精致的发饰。

此次活动以制作发饰为纽带,为社区妇女提供了一个动手创意的平台,也搭建了社区女性交流与沟通的平台。

记者 鲁慧 通讯员 生俊婷 文/图

国基社区

冬季安全生产大排查大整治

本报讯 为提高居民冬季用电用气安全意识,降低事故率、火灾率,安全规范停放电动车,不私拉乱扯电线充电,12月20日上午,国基路街道国基社区开展冬季安全生产大排查大整治集中宣传活动。此次活动在之前开展安全大排查工作后,以发放宣传手册的形式向居民普及安全常识。

手册包含多方面生活常识:家庭用电安全常识,燃气安全十点必知,家庭火灾预防与应急逃生知识,家庭治安防范,家庭必备急救、自救、呼救常识等。

国基社区将安全工作放在首位,切实



做到安全知识进社区,进一步增强了全体居民的安全意识和自我保护能力。

记者 鲁慧 通讯员 李艳 文/图

专家公益义诊 服务社区居民

本报讯 近日,国基路街道风雅颂社区与中华慈善总会、中关村医学基金会联合开展了“专家公益义诊——服务社区健康行动”活动。

本次活动,前来咨询、问诊的群众络绎不绝。辖区医务志愿者针对老年人易发疾病、呼吸道感染等冬季常见疾病进行预防知识宣传,并就社区居民存在的慢性病、多发病、常见病,为居民提供现场疾病诊治、快速测血糖、量血压等。同时为居民提供合理膳食指导和公民健康素养及儿童预防接种等健康指导服务。

将优质、便捷、有效的医疗服务送到居民身边是我们社区义诊的活动宗旨,



通过一系列的义诊活动,增强了居民对健康的理解及认识的同时,使社区更贴近与了解居民的需求,为群众提供更佳的服务。

记者 鲁慧 通讯员 生俊婷 文/图

积极引导乘客文明安全乘坐地铁



本报讯 为倡导文明乘坐交通工具,摒弃恶习陋习,引导市民遵守交通规则,保障市民出行安全,近日,国基社区党支部联合金水区团委、地铁2号线沙门站、彩虹社工开展“地铁出行,带上文明”文明出行宣传活动。

随着经济的快速发展,作为铁路运输的一种,地铁越来越受人们的欢迎,由于它的快捷、便利,如今已成为大多数人上班出行的必乘交通工具。然而有些不文

明的行为也时常影响自己和他人的人身安全,例如,小孩子把电梯扶手当做滑梯、在电梯上逆行奔跑、无视“先下后上”不礼让他人、随地吐痰乱扔烟头、不排队等。这些不文明的行为不仅给自己贴上了“没素质”的标签,更是给绿城抹黑。本次活动,地铁工作人员向志愿者和部分乘客介绍了地铁2号线及4号线的概况、换乘信息并示范如何正确乘车,积极引导乘客文明礼让,不争不抢。志愿者向居民发放《市民读本》《绿城文明风,青年当先锋》两种读本宣传文明条例。

此次活动有效地为居民普及了轨道交通知识,宣传了文明、安全乘坐地铁注意事项。星星之火可以燎原,从点滴做起,以钉钉子精神为郑州建设国际化中心城市、文明城市不懈努力。

记者 鲁慧 通讯员 朱玉 李艳 文/图

编织中国结 增进老人情感交流



本报讯 为提高社区中老年人手脑协调能力,增进老人之间的情感交流,近日,风雅颂社区党群服务中心的志愿者在社区中心二楼便民活动室组织开展了中老年人中国结编织活动。

活动中,社工先向社区中老年人讲解

中国结的起源、特点、种类及中国结的含义。随后,义工拿出做好的几个样板先给大家参考,然后手把手传授中国结的编织手法,边编织边讲解,教她们如何将“中国结之盘长结”绕绳、打结、打穗,只见红色的绳子在手中左绕右转,压线挑线,不一会儿,“中国结”就呈现在大家的眼前。

这次活动不仅传承了中国的传统文化,也和谐了邻里关系,培养了大家的协作能力与团队意识,让大家体验到了中国传统文化的独特魅力,更重要的是动手的同时也在动脑,制作手工的过程也是学习知识的过程,使老人在玩中自然地学习,在学习过程中相互沟通。

记者 鲁慧 通讯员 生俊婷 文/图